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 Tehničar modelar odeće 
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 Dobro došli u Hemijsko-tehološku školu, školu veština i znanja, školu ZA ŽIVOT!

 Nalazimo se na adresi Maksima Gorkog 53, u velelepnoj, nedavno kompletno renoviranoj i obnovljenoj zgradi, nežno žute boje... S ponosom ističemo da smo jedna od najlepših i najopremljenijih škola, i to ne samo u Subotici! A sve je počelo davne 1898. godine, kada je objekat u kojem se nalazila Državna ženska učiteljska škola, stavljen u funkciju. Vreme je prolazilo, “stanari” su se menjali, ali ne i namena – uvek u službi prosvete, obrazovanja. Znanja. Preko Pravnog fakulteta i Građevinsko-tehničke srednje škole, do Građevinsko-tehnološkog školskog centra prepoznatljivog imena - „Lazar Nešić" i istoimene Hemijsko-tehnološke srednje škole „Lazar Nešić", prošle su decenije....

 Danas nosimo ime - Hemijsko-tehnološka škola. S poštovanjem. I ljubavlju.

 

 
 
 
 Aktuelnosti

 

 
 Mar 19, 24SPORTSKI DAN U DUHU FER-PLEJA I vreme je bilo naklonjeno učenicima i nastavnicima Hemijsko-tehnološke škole, koji su u utorak, 19. marta, učestvovali u sportskom danu, manifestaciji koja ima za cilj promovisanje sportskih aktivnosti, zdravog načina života, ali i - druženja. Idući u susret Danu škole, sportski dan je uvertira u aktivnosti koje slede, a ovaj put u fokusu je bio – sport. Fudbal, košarka i odbojka okupili su na fiskulturnom terenu i u sali učenike i nastavnike koji su odmerili snage... A rezultat? On je ovoga puta ostao u drugom planu.
 -	Igrali smo fudbal protiv direktora škole, dva profesora fizičkog i učenica – članica ŽFK „Spartak“. Rezultat je bio 2 : 1 za nas, ali to je manje bitno - uživali smo u igri, sve je bilo zanimljivo, posebno zato što smo igrali protiv rukovodstva škole. Najvažnije je da je sve prošlo u duhu fer-pleja – ističe Milan Predojević, učenik odeljenja I-1, čiji su školski drugari Alen Jovanović i Novak Subotić takođe uzeli učešća u sportskom danu – njihov izbor, naravno – fudbal!

 Mar 18, 24POSETILI SMO ISTRAŽIVAČKI INSTITUT Učenici Hemijsko-tehnološke škole, koji se školuju na profilu -  tehničar za operativnu forenziku i tehničar za hemijsku i farmaceutsku tehnologiju (odeljenja II-9, III-9 i III-13), u pratnji svojih profesora, u petak, 15. marta, posetili su jednu od vodećih naučno-istraživačkih organizacija u našoj zemlji – Institut IMS (nekadašnji Zavod za ispitivanje materijala) u Beogradu. “Kolege sa Instituta pripremile su prigodno predavanje, a učenici su imali mogućnost da vide demonstraciju ogleda vezanu za ispitivanje materijala – dragoceno iskustvo s obzirom na činjenicu da je to oblast koja se radi na praktičnoj nastavi” – zaključuje profesorka Jelena Dulić kojoj su u glavnom gradu podršku pružile kolege Vesna Mokan i Atila Perna.
 

 Mar 17, 24NIJANSE ODREDILE POBEDNIKE Na školskom takmičenju u oblasti tekstilstva, održanom 28. februara i 1. marta u Hemijsko-tehnološkoj školi, najuspešnije su bile sledeće učenice: Antal Aleksandra IV-15 (disciplina: konstrukcija i modelovanje odeće), Agneš Vaštag IV-10 (praksa konfekcije),
 Blanka Dulić II-10 (tekstilni materijali) i Dajana Kopilović III-15 (uklapanje krojnih slika). “Opšti utisak je da su učenice spremne izašle na školsko takmičenje i uradile predviđene zadatke. Nijanse su odredile pobednike” – zaključuje profesorka Sabina Pećerić. Republičko takmičenje biće održano u Kraljevu, u periodu od 15. do 18. maja. Učestvuje po jedna učenica iz svake discipline. Učenicima i mentorima želimo uspeh na predstojećem takmičenju!
 

 Mar 13, 24“ODMAH SMO SE UPUSTILI U ČITANJE!” Na Književnom takmičenju srednjih škola “Gion Nandor”, održanom u subotu, 9. marta u Novom Sadu, među sedamnaest ekipa iz Vojvodine, našu školu predstavljale su dve ekipe: Dominika Čakanj, Imola Gašpar i Emili Nosković iz odeljenja II-8 (kategorija prvi i drugi razred) i ekipa: Adel Dožai (III-6), Virag Sabo (IV-10) i Viktoria Urban (III-10), u kategoriji trećih i četvrtih razreda, koja je osvojila drugo mesto! Ekipe su marljivo čitale i pripremale se, a u tome su im pomogle mentorke: Gabriela Lodi i Mercedes Varga.                                       OPŠIRNIJE

 Mar 13, 24USPEH NA SMOTRI RECITATORA Na tradicionalnoj smotri recitatora “Pesniče naroda mog”, održanoj u četvrtak, 7. marta, u Gradskoj biblioteci, učenica naše škole Dorina Bakoš (I-8), u kategoriji starijeg uzrasta (srednje škole) plasirala se u viši rang takmičenja (Zonska smotra) koja će se održati u petak,15. marta, takođe u Gradskoj biblioteci. Talentovanu Dorinu, koja se odmalena bavi recitovanjem, za takmičenje je pripremala profesorka Mercedes Varga. Iako je izabrala zahtevnu pesmu Janoša Pilinskija “Ne boj se”, članica žirija, Andrea Verebeš, glumica Pozorišta “Deže Kostolanji”, konstatovala je da se Dorina zrelo izborila sa velikim zadatkom… Zapaženo učešće na smotri ostvarila je i Milena Radulović (I-9), pesmom “Ja sam od onih bezbroj ali” Jelene Stojković Mirić (mentor - prof. Aleksandra Medan), kao i Jovana Vesković, pesmom “Ljubav” Monike Herceg (mentor – prof. Monika Poljvaš). 

 Mar 13, 24DRUGO MESTO NA TAKMIČENJU IZ MAĐARSKOG JEZIKA Učenice Hemijsko-tehnološke škole: Anet Šetalo (I-8), Virag Sabo (IV-10) i Agneš Vaštag (IV-10) u subotu, 2. marta, učestvovale su na opštinskom takmičenju iz mađarskog jezika. Agneš Vaštag zauzela je drugo mesto i plasirala se na okružno takmičenje, a čestitke za uspeh, osim učenici, svakako idu i mentorki – profesorki Mercedes Varga. “Temeljno smo se priremale, nastavnica je mnogo radila sa nama. Znali smo da neće biti lako, posebno pored gimnazijalaca. Bila sam jako uzbuđena i dala sve od sebe! Samo 0,2 poena nedostajalo mi je da budem prva, ali, nažalost, ispravila sam jedan zadatak koji sam prvobitno dobro uradila...” – iskrena je Agneš. Okružno takmičenje zakazano je za 6. april. Puno sreće i – znanja!
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